Sachaufgaben

Jannik und Susanne gehen zusammen ins Kino.
Im Saal sitzen bereits 215 Personen.
Es sind noch 45 Pldatze frei.

Wie viele Plétze gibt es im Kino?

Elif mOchte noch etwas zu trinken holen. Sie kauft
eine Flasche Cola fiir 195 Cent. AuBerdem kauft sie
eine Dose Orangenlimonade fiir 115 Cent.

Wie viel kosten die Cola und die Orangenlimonade zusammen?

| | 250 Platze | ]300 Cent

| | 255 Platze | 310 Cent

| ] 260 Platze | 315 Cent

| ] 265 Platze | 320 Cent
.

Sina hat 120 blaue Luftballons und 225 griine
Luftballons.

Wie viele Luftballons hat Sina insgesamt?
|| 345 Luftballons
|| 350 Luftballons
| ] 355 Luftballons
| | 360 Luftballons

In einer Grundschule gibt es insgesamt 217 Kinder
in Klassen 1, 2 und 3.
In den vierten Klassen gibt es 135 Kinder.

Wie viele Kinder gibt es insgesamt in der Grundschule?

| ]325 Kinder
| |350 Kinder
| 352 Kinder
| | 357 Kinder

Matthis sammelt Fotos.
Er hat bereits 348 in sein Fotoalbum geklebt.
Er muss noch 52 hinzufugen.

Wie viele Fotos hat Matthis insgesamt?
| ]398 Fotos
|| 400 Fotos
|| 401 Fotos
|| 402 Fotos

Iris verteilt Flyer.
In einer StraBe gibt es 380 Hduser.
In einer andern StraBe sind es 97 Hduser.

Wie viele Hauser muss Iris insgesamt mit Flyern beliefern?

| | 470 Hauser
| | 475 Hauser
| | 477 Hduser
| | 480 Hauser

Daphne kauft ein Lego-Set fiir 130 Euro.
AuBerdem kauft sie eine Erweiterung fiir 67 Euro.
Sie nimmt auch noch ein Spiel fiir 25 Euro dazu.

Wie viel Euro kosten die Spielzeuge von Daphne insgesamt?

| | 197 Euro
| 1220 Euro
| 222 Euro
| | 225 Euro

|\
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Addieren bis 500 [8]

Losungen

Sachaufgaben

Jannik und Susanne gehen zusammen ins Kino.
Im Saal sitzen bereits 215 Personen.
Es sind noch 45 Pldatze frei.

Wie viele Plétze gibt es im Kino?

Elif mOchte noch etwas zu trinken holen. Sie kauft
eine Flasche Cola fiir 195 Cent. AuBerdem kauft sie
eine Dose Orangenlimonade fiir 115 Cent.

Wie viel kosten die Cola und die Orangenlimonade zusammen?

| | 250 Platze | ]300 Cent

|| 255 Platze [l 310 Cent

B 240 Platze | 315 Cent

| ] 265 Platze | 320 Cent
|\

Sina hat 120 blaue Luftballons und 225 griine
Luftballons.

Wie viele Luftballons hat Sina insgesamt?
Il 345 Luftballons
|| 350 Luftballons
| ] 355 Luftballons
| | 360 Luftballons

In einer Grundschule gibt es insgesamt 217 Kinder
in Klassen 1, 2 und 3.
In den vierten Klassen gibt es 135 Kinder.

Wie viele Kinder gibt es insgesamt in der Grundschule?

| ]325 Kinder
| |350 Kinder
Il 352 Kinder
| | 357 Kinder

Matthis sammelt Fotos.
Er hat bereits 348 in sein Fotoalbum geklebt.
Er muss noch 52 hinzufugen.

Wie viele Fotos hat Matthis insgesamt?
| ]398 Fotos
Il 400 Fotos
|| 401 Fotos
|| 402 Fotos

Iris verteilt Flyer.
In einer StraBe gibt es 380 Hduser.
In einer andern StraBe sind es 97 Hduser.

Wie viele Hauser muss Iris insgesamt mit Flyern beliefern?

| | 470 Hauser
| | 475 Hauser
B 477 Hauser
| | 480 Hauser

Daphne kauft ein Lego-Set fiir 130 Euro.
AuBerdem kauft sie eine Erweiterung fiir 67 Euro.
Sie nimmt auch noch ein Spiel fiir 25 Euro dazu.

Wie viel Euro kosten die Spielzeuge von Daphne insgesamt?

| | 197 Euro
| 1220 Euro
B 222 Euro
| | 225 Euro

|\
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